



Lage**Erdgas**

Auftrag an die Stadtwerke Lage GmbH zur Lieferung von Erdgas

.,	sanschrift)							
itel	Н	lerr 🗌 Frau		Privat	tkunde 🔲 G	Geschäftskunde 🔲	Hauseigentür	ner
Vorname, Name bzw. Firmenname, Branche				Geburtsdatum bzw. Registergericht, -nummer, Steuer-Nr.				
Straße, Hausnummer				PLZ, Ort				
elefon				E-Mail				
2) Verbrauchsstelle								
Straße, Hausnummer (falls abweichend von Punkt 1)				PLZ, Ort (falls abweichend von Punkt 1)				
Zählernummer Neueinzug Anbieterwechsel				Zählerstand/Tag der Ablesung gewünschter Lieferbeginn				
ie Stadtwerke Lage GmbH b nergiewirtschaftsgesetzes in	ı Abhängigkeit von M	Nindestabnahm		folgenden allgem	einen Preisen:			. 1 des
Preisstufe 1: Erdgasverbrauch 1 – 4.000 kWh/Jahr				Preisstufe 3:	Preisstufe 3: Erdgasverbrauch 20.001 – 50.000 kWh/Jahr			
Grundpreis Arbeitspreis	Euro/Monat Cent/kWh	brutto 7,52 7,26	netto (6,32) (6,10)		Grundpreis Arbeitspreis	Euro/Monat Cent/kWh	brutto 1 4,60 6,0 1	netto (12,27) (5,05)
reisstufe 2: Erdgasverbrau	ıch 4.001 – 20.000	kWh/Jahr		Preisstufe 4:	: Erdgasverbr	auch über 50.000 k\	Wh/Jahr	
	Euro/Monat	brutto 10,95	netto (9,20)		Grundpreis	Euro/Monat	brutto –	netto

T o 52 32-95 36-0 F o 52 32-95 36 35 66

E-Mail: service@stadtwerke-lage.de www.stadtwerke-lage.de

Vorsitzender des Aufsichtsrats: Christoph Löhning

Geschäftsführer: Michael Wippermann

Amtsgericht Lemgo HRB 3525 Steuer-Nr.: 313/5804/0353 USt-IdNr.: DE124617824

Gläubiger ID Nr.: DE06ZZZ00000075230

Sparkasse Paderborn-Detmold IBAN: DE68 4765 0130 0070 0225 38 BIC: WELADE3LXXX Öffnungszeiten: Mo - Fr 9 - 13 Uhr

sowie

Di + Do 14 - 17 Uhr

4) Laufzeit und Kündigung

Der Vertrag beginnt zum gewünschten Lieferbeginn. Ist die Belieferung ab diesem Termin nicht möglich, z. B. bei einem Lieferantenwechsel, so gilt als Vertragsbeginn der nächstmögliche Lieferbeginn. Hinsichtlich der Laufzeit gelten die Bestimmungen der zurzeit gültigen Gasgrundversorgungsverordnung (GasGVV). Kommt der Erdgaslieferungsvertrag dadurch zustande, dass Erdgas aus dem Gasversorgungsnetz der allgemeinen Versorgung entnommen wird, über das die Stadtwerke Lage GmbH die Grundversorgung durchführt, so ist der Kunde verpflichtet, der Stadtwerke Lage GmbH die Entnahme von Erdgas unverzüglich in Textform mitzuteilen. Die Mitteilungspflicht gilt auch, wenn die Belieferung des Kunden durch ein drittes Gasversorgungsunternehmen endet und der Kunde kein anschließendes Lieferverhältnis mit einem anderen Gasversorgungsunternehmen begründet hat.

5) Voraussetzung für die Erdgaslieferung

Die Stadtwerke Lage GmbH beliefert die unter Punkt 2 genannte Verbrauchsstelle des Kunden mit Erdgas unter der Voraussetzung, dass die Belieferung über inländische Netze erfolgt, der Netzbetreiber die Belieferung nach Standardlastprofilen zulässt und die Jahresabnahmemenge 1.500.000 kWh nicht übersteigt. Ist eine dieser Voraussetzungen nicht mehr erfüllt, können beide Vertragspartner den Vertrag mit einer Frist von zwei Wochen zum Monatsende kündigen.

6) Gasart, Brennwert, Druck und thermische Gasabrechnung

Der Brennwert sowie der Ruhedruck des Erdgases ergeben sich aus den für den Netzanschluss des Kunden geltenden Bestimmungen des Netzbetreibers. Abweichungen des Brennwertes werden nach dem eichamtlich anerkannten DVGW-Arbeitsblatt G 685 bei der thermischen Abrechnung berücksichtigt; als Brennwert gilt der für den Abrechnungszeitraum errechnete mittlere Brennwert.

7) DerzeitigerErdgaslieferant (nur bei Lieferantenwechsel auszufüllen)

Die nachfolgenden Angaben finden Sie auf Ihrer letzten Erdgasrechnung für die unter Punkt 2 genannte Verbrauchsstelle. Damit wir Sie so schnell wie möglich mit Erdgas versorgen können, bitten wir Sie, uns eine Kopie Ihrer letzten Erdgasrechnung zuzusenden. Bitte beachten Sie, dass wir Ihnen diese nicht zurückschicken können.

derzeitiger Erdgaslieferant	Kundennummer (derzeitiger Erdgaslieferant)				
	Vorjahr:	Vorvorjahr:			
Marktlokations-ID	Erdgasverbrauch in kWh				
8) Auftragserteilung, Vollmacht					
Hiermit beauftrage ich die Stadtwerke Lage GmbH mit der Lieferung von LageEr ab Lieferbeginn alle vorherigen Vereinbarungen über die Lieferung von Erdgas fü					
Ich habe zur Kenntnis genommen, dass die "Verordnung über Allgemeine Beding gung mit Gas aus dem Niederdrucknetz (Gasgrundversorgungsverordnung – Gas diese zusammen mit dem Auftrag und den Ergänzenden Bestimmungen zur Gasc	GVV)" wesentlicher Bestandteil				
Ich bevollmächtige die Stadtwerke Lage GmbH, falls erforderlich, den für die unt nem derzeitigen Erdgaslieferanten zu kündigen.	er Punkt 2 genannte Verbrauchss	stelle bestehenden Erdgasliefervertrag bei mei-			
×					
Datum, Ort, Unterschrift					
9) SEPA-Mandat					
Ich ermächtige die Stadtwerke Lage GmbH widerruflich, die mit der Erdgasliefert Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der StaGläubiger-ID Nr. der Stadtwerke Lage GmbH lautet: DE06ZZZ00000075230. Die kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstatte vereinbarten Bedingungen.	adtwerke Lage GmbH auf mein K Mandatsreferenz wird mir in der	onto gezogenen Lastschriften einzulösen. Die Vertragsbestätigung mitgeteilt. Hinweis: Ich			
Vorname, Name, Straße, Hausnummer, PLZ, Ort des Kontoinhabers (falls abweic	hend von Punkt 1)				
Kreditinstitut					

BIC

IBAN

10) Unterbrechung oder Unregelmäßigkeit der Erdgaslieferung

Hinsichtlich Unterbrechungen der Erdgasversorgung gilt insbesondere der Paragraph 19 der GasGVV.

11) Widerrufsrecht, Widerrufsfolgen

Sie haben das Recht, diesen Vertrag binnen 14 Tagen ab dem Tag des Vertragsabschlusses ohne Angabe von Gründen zu widerrufen. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben senden Sie vor Ablauf der Widerrufsfrist eine eindeutige Erklärung (z. B. Brief, Fax, E-Mail) an die Stadtwerke Lage GmbH, Pivitsheider Str. 21 in 32791 Lage, per Fax.: 0 52 32 – 95 36 35 66 oder per E-Mail an: kontakt@stadtwerke-lage.de ab. Hierfür können Sie das Widerrufsformular auf unserer Website nutzen. Machen Sie von dieser Möglichkeit Gebrauch, so werden wir Ihnen unverzüglich (z. B. per E-Mail) eine Bestätigung über Ihren Widerruf übermitteln. Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren und ggf. gezogenen Nutzungen (z. B. Zinsen) herauszugeben. Die Verpflichtung zur Erstattung beginnt unverzüglich und spätestens binnen 14 Tagen ab dem Tag, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für die Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, es wurde etwas anderes vereinbart. Im Falle einer Rückzahlung entstehen keine Kosten. Haben Sie verlangt, dass die Lieferung von Erdgas/Strom/Wasser während der Widerrufsfrist beginnen soll, so haben Sie uns einen für die bis zu Ihrem Widerruf erbrachten Dienstleistungen angemessenen Betrag zu zahlen. Dieser entspricht dem Anteil der erbrachten Dienstleistungen im Vergleich zum Gesamtumfang der im Vertrag vorgesehenen Dienstleistung.

12) Datenverwendung und Datenschutz

Die Stadtwerke Lage GmbH wird die zur Erfüllung dieses Vertrags erforderlichen personenbezogenen Daten gemäß Artikel 6 Abs. 1 lit. b und f Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) nur zum Zweck der Vertragsabwicklung und zur Wahrung berechtigter eigener Geschäftsinteressen erheben, verarbeiten und nutzen und für den Schutz dieser Daten technisch-organisatorische Maßnahmen gemäß Artikel 28 und 32 DSGVO treffen. Mit der Speicherung meiner Daten zum Zweck der Vertragserfüllung bin ich einverstanden. Ich stimme zu, dass die Stadtwerke Lage GmbH meine Daten ggf. auch an andere Unternehmen oder externe Dienstleister zur Vertragserfüllung weitergibt.

Der Abschluss eines Erdgasliefervertrags ist nicht abhängig von meiner Einwilligung zur Nutzung meiner personenbezogenen Daten für Werbezwecke. Gemäß Artikel 21 Abs. 2 Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) kann ich der Verarbeitung und Nutzung meiner personenbezogenen Daten für Zwecke der Werbung widersprechen. Dieser Werbewiderspruch ist zu richten an: Stadtwerke Lage GmbH, Pivitsheider Str. 21, in 32791 Lage, per Fax: 0 52 32 – 95 36 35 66, per E-Mail an: kontakt@stadtwerke-lage.de. Der Nutzung meiner personenbezogenen Daten für Werbezwecke stimme ich mit meiner Unterschrift ausdrücklich zu.

Datum, Ort, Unterschrift
×
über Vertriebsangebote informiert bzw. zu Zwecken der Markt- oder Meinungsforschung kontaktiert. Ich kann mein Einverständnis jederzeit widerrufen. Der Widerruf ist an die oben genannte Adresse der Stadtwerke zu richten.
per E-Mail per SMS per Telefon
Ich bin damit einverstanden, dass die Stadtwerke Lage GmbH mich auch
an: kontakt@stadtwerke-lage.de. Der Nutzung meiner personenbezogenen Daten für Werbezwecke stimme ich mit meiner Unterschrift ausdrücklich zu.